Egy 10 csucsy, izolalt pontot nem
tartalmazo erdonek 6 éle van. Ekkor
az 1 foku csulcsainak szama

Valasszon ki egyet:

2 vagy 3.
4 vagy 5.
6 vagy 7.
o 8vagy9.

A helyes valasz: 8 vagy 9..

2 kérdés
Helyes

1 kézul 1 leosztalyozva

" Akérdés megjeltlése

A RECECE sz6 anagrammainak (a
betlik tetszéleges sorrendjével
kaphato, nem feltétlentl ertelmes
szavaknak) szama

Valasszon ki egyet:
24,

s 60. «
96.
120.

A helyes valasz: 60..



Egy 10 csucsu, 10 eld egyszerd graf
feszitéfainak szama

Valasszon ki egyet:
nem lehet pontosan 2.

nem lehet pontosan 3.
nem lehet pontosan 9.

nem lehet pontosan 8.

A helyes valasz: nem lehet pontosan
25

4 verdes
Helyes

1 kozll 1 leosztalyozva

¥V Akérdés megjelélése

Tekintsuik az alabbi ket allitast:

1. Ha egy 10 csucsu graf
osszefluggo, akkor nincs benne
izolalt pont.

2. Ha egy 10 csucsu graf nem
osszefuggd, akkor van benne
izolalt pont.

Melyik igaz ezek kozul?

Valasszon ki egyet:
Mindketto.

Egyik sem.
e Csakazelso. o

Csak a masodik.

A helyes valasz: Csak az els6..




Jelolje a G nem Gsszefliggd graf
komponenseit G1, Go, ..., G.
Melyik allitas igaz biztosan az
alabbiak kézul?

Valasszon ki egyet:

X(G) = max{x(G1), x(G2), - - -, x(G})

v

x(G) = min{x(G1), x(G2),-- -, x(Gk)

x(G) = x(G1) + x(G2) + .- - + x(Gr)

A fentiek egyike sem.

A helyes valasz:

x(G) = max{x(G1),x(G2), .- ., x(Gk)}-



Egy G 6sszefliggo grafban egy s
csucsbol futtattuk a szélességi
keresést eés az derult ki, hogy az a és
a b csucs s-t6l vald tavolsaga is 7.
Tudjuk azt is, hogy G-ben van él a
és b kozott. Melyik allitas igaz az
alabbiak kozul?

Valasszon ki egyet:

o G kromatikus szdma
legalabb 3.

(G biztosan paros graf, de
biztosan nem fa.

G fa.

(G kromatikus szama lehet 2
es 3 is.

A helyes valasz: G kromatikus
szama legalabb 3.



Egy 100 csucsu egyszerU paros
grafban minden csucs foka
pontosan 40. Mekkora lesz a
legkisebb lefogd ponthalmazanak
meérete?

Valasszon ki egyet:
40

50
60
100

A helyes valasz: 50.



Egy 10 csucsu egyszerd grafrol
annyit tudunk, hogy 44 éle van.
Ekkor a kromatikus szama

Valasszon ki egyet:
lehet 5, 6 és 7 is.

csak 6, 7 vagy 8 lehet.

csak 8 vagy 9 lehet és
mindkettd eld is fordulhat.

csak 9 lehet.

A helyes valasz: csak 9 lehet..



Hany kulénb6z6é olyan G

egyszeru graf

|étezik, aminek a csucshalmaza

V(G) =11,2,...,10}? (Kétilyen

grafot akkor tekintlink kulénb6zonek, ha van ol
egyikben élt alkot, a masikban nem.)

Valasszon ki egyet:
(%)
2
10°
1010

245

A helyes valasz: S



10 kerdes

Nincs ra valasz
1 kézll leosztalyozva

V" A kérdés megjelolése

Egy 20 csucsu, 30 éll, 6sszefuggo
paros grafban futtatjuk a szélességi
kereséest egy tetszoleges s csucsbol.
Hany olyan él lesz a grafban, mely
olyan csucsok kozt fut, melyek s-tol
vett tavolsaga pontosan eggyel tér
el?

Valasszon ki egyet:
Mindig 19.

Mindig 20.
Mindig 30.

19 es 30 kdzott barmilyen
egesz lehet.

A helyes valasz: Mindig 30..



Bevezetés a szamitaselméletbe 11.

vizsgafeladatok
a koronavirus jarvany idején zajlo tavoktatashoz
2020.06.12.

1. Legyen (G tetszéleges n csiicsn osszefiiggd graf, v pedig G egy tetszileges esii-
csa. Mutassuk meg, hogy létezik G csiicsainak egy olyan v = vy, v2,v3,...,Un
sorrendje, melyre a vy, va, ..., v; csicsok altal feszitett részgraf osszefiiggdé minden
i=1,2,...,n esetén. (Segitség: BFS.)

2. Mutassuk meg az el6zé feladat dllitdsanak felhasznaldsdaval, hogy minden egy-
szerll, osszefiiggd G grafra, amelyben van két kiilonbozd fokszami esices, teljesiil,
hogy ¥(G) < A(G). (A feladat megoldiasihoz tehat nem sziikséges megoldani az
elézé feladatot, annak az allitasat itt bizonyitds nélkiil lehet felhasznalni. )

3. Legyen G tetszbleges graf és w : V(G) — R egy sulyfiiggvény G csicesain.
Jelélje o, (G) a G-beli fliggetlen ponthalmazok Gsszsilyainak a maximumat (ahol
egy fiiggetlen ponthalmaz Gsszsilya értelemszeriien a benne szereplé v csiicsok
w(v) silyainak az dsszege). Hasonldan, jelélje 7, () a G-beli lefogd ponthalmazok
osszstlyainak a minimumat. Jelolje végiill w(G) az dsszes G-beli estues silyanak az
Osszegét. Mutassuk meg, hogy o (G) 4+ 7w (G) = w(G).



